

Upozorenje**NOVI SEMAFOR NA TOŠINI TREBA BOLJE OZNAČITI**

OPATIJA ▶ Opatija više nije grad sa samo jednim semaforom, jer je nedavno profunkcionirao i drugi semafor, na križanju kod bivše Javne vage na Tošini. Semafor je u funkciji tek kraće vrijeme i na njega se još trebaju priviknuti ne samo lokalni stanovnici i vozači, već i sve brojniji turisti. Promijeniti stare navike u vožnji nije baš tako jednostavan posao, pa je stoga i mišljenje mnogih da bi se postojanje nove prometne regulacije na samome ulazu prema Opatiji trebalo bolje označiti. Postavljen je zasad tek prometni znak koji označava postojanje novog semafora, no s obzirom na prve prometne nezgode koje su se dogodile na ovom križanju, očito je da ovakva signalizacija nije dovoljna. Nakon brojnih zahtjeva i apeliranja mještana ovog dijela Opatije, semafori na ovom raskrižju su profunkcionirali temeljem dogovora Grada Opatije i HAC-a, jer je intencija bila da se omogući sigurnije prometovanje križanjem na kojemu se spaja čak pet cestovnih pravaca. Međutim, sezona se približava i s obzirom na radove koji su zahvatili obližnju dionicu u Matuljima gdje se gradi najveći kružni tok na ovom području, pa promet ide obilaznim pravcima, mogu se očekivati i velike kolone vozila i prometni čepovi, te stoga i oznake za novo prometno rješenje na Tošini trebaju biti uočljivije kako bi se izbjegli sudari. (Ma. K., A. K.I.)



D. ŠKORUJ

Vikend u Lignju**SAJAM CVIJEĆA I IZBOR NAJ POGAČE**

LIGANJ ▶ Kako su najavili organizatori iz Udruge »Ognjišće«, u subotu, 7. travnja od 9 do 15 sati ispred Društvenog doma u Lignju će biti prodajni sajam povrtnica, cvijeća i presadnica voćaka, a u goste i ove godine dolazi rasadnik Longo iz Rovinja.

U nedjelju, 8. travnja, na Mali Uskrs (Mali Vazan) u Društvenom domu u Lignju će se organizirati natjecanje pod nazivom »Najbolje spečena domaća vazmena pogača«. (A. K. I.)



Fakultet u Iki je sarajevski Ekonomski fakultet prepoznao kao uglednu instituciju

30

mjesto - zajednička upisna kvota

“Pokretanje zajedničkog, združenog studija, u skladu je s ciljem postavljenim u Strategiji razvoja FMTU 2015. – 2020.

Dora Smolčić Jurdana

SURADNJA Fakulteti iz Ike i Sarajeva pokreću zajednički studij

Združenim studijem turizma do dvije diplome

Da bi se s izvođenjem studija moglo započeti potrebno je akreditirati program, a prema procjeni dekanice nastava združenog studija koji će se dijelom odvijati u Sarajevu, a dijelom u Opatiji mogla bi započeti u listopadu 2019. godine

Ingrid ŠESTAN KUČIĆ

RIJEKA ▶ Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Sveučilišta u Rijeci nalazi se pred potpisivanjem konzorcijskog ugovora s Ekonomskim fakultetom Univerziteta u Sarajevu s ciljem osnivanja zajedničkog diplomskog studija iz područja turizma. Navodeći kako je inicijativa za pokretanje takvog studija potekla sa sarajevskog Ekonomskog fakulteta, dekanica Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu prof.dr. Dora Smolčić Jurdana kaže kako se radi o vodećoj visokoškolskoj instituciji u području ekonomskih znanosti u Bosni i Hercegovini.

Dvogodišnji studij

– Sarajevski fakultet je naš fakultet prepoznao kao uglednu instituciju za obrazovanje u području turizma u Hrvatskoj i široj regiji te je suradnja između dva fakulteta formalno uspostavljena u studenom 2016. godine kada su dekani obje institucije potpisali Opći sporazum o suradnji, čija je svrha uspostavljanje osnove za zajedničku znanstvenu i nastavnu suradnju, koja se može odnositi na kreiranje zajedničkog studijskog programa, razmjenu studenata, nastavnika i administrativnog osoblja, pristup obrazovnim resursima i razmjenu literature, organizaciju znanstvenih i stručnih konferencija, suradnju na programima cjeloživotnog učenja i druge oblike suradnje. Konkretno ovdje se radi o pokretanju zajedničkog diplomskog studija turizma koji će se dijelom odvijati u Sarajevu, a dijelom u Opatiji, kaže dekanica.

Da bi se s izvođenjem studija moglo započeti potrebno je akreditirati program, a prema procjeni prof.dr. Smolčić Jurdane nastava združenog studija mogla bi započeti u listopadu 2019. godine. Navodeći kako je potrebno zadovoljiti cijeli niz formalnih uvjeta dekanica pojašnjava da će polaznici po završetku studija dobiti diplome oba fakulteta, a planira se raspisivanje zajedničke upisne kvote od 30 mjesta.

– Očekujemo da će veći interes biti studenata iz Bosne i Hercegovine, jer njima je naša diploma zanimljiva s obzirom da smo EU članica, a također nemaju razvijene studijske programe iz područja turizma kao Hrvatska. Međutim, dogodi li se da se zainteresira veći broj hrvatskih studenata onda ćemo prilagoditi izvedbu programa, navodi dekanica.

Namjera je da se studijski program izvodi kao dvogodišnji diplomski studij koji će omogućiti studentima stjecanje suvremenih teorijskih i praktično primjenjivih znanja i vještina potrebnih za obavljanje profesionalnih zadataka u području turizma i ugostiteljstva, kao i za nastavak obrazovanja u okviru europskog obrazovnog prostora. S obzirom da će se dio nastave odvijati u Sarajevu, a dio u Opatiji gdje će se odvijati i stručna praksa zamišljeno je da nastava bude modularnog tipa te da se za vrijeme gostovanja studenata intenzivno odvija.

Mreža suradnje

Nositelji većine kolegija bit će s obje institucije, a time će se doprinijeti i izgradnji mreže suradnje znanstvenika. Studijem se potiče



Prof.dr. Dora Smolčić Jurdana, dekanica FMTU-a

mobilnost studenata i nastavnika što doprinosi internacionalizaciji poslovanja i studiranja, međunarodnoj vidljivosti i jačanju konkurentnosti partnera u prostoru visokog obrazovanja.

– Pokretanje zajedničkog, združenog studija, u skladu

je s ciljem postavljenim u Strategiji razvoja FMTU 2015. – 2020. prema kojemu ta ustanova teži postati međunarodno prepoznatljiva institucija za obrazovanje u području turizma i održivog razvoja. Uspostavljanjem združenog studija s drugim

međunarodnim visokoobrazovnim institucijama Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu pridonosi internacionalizaciji studijskih programa, što je i jedan od prioriteta Sveučilišta u Rijeci – zaključuje dekanica.